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законодавчому рівні. У становленні моніторингу земельних відносин в 
Україні можна виділити такі етапи: 

1) неофіційний пілотний етап (2016-2017рр.), який 
здійснювався відповідними органами влади з ініціативи і за підтримки 
Світового банку; 2) офіційний пілотний етап (2017-2019 рр.), який 
здійснюється на основі підзаконного правового акта – постанови 
Кабінет Міністрів України від 23 серпня 2017 р. № 639 «Про 
реалізацію пілотного проекту щодо проведення моніторингу 
земельних відносин та внесення змін до деяких постанов Кабінету 
Міністрів України»[3]. 
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цілей, що стоять перед підприємством. Часто внаслідок недосконалої 
системи комунікацій суттєво знижується ефективність управління та 
діяльності підприємства. Наразі це питання є дуже актуальним, 
оскільки впливає на перспективи виходу підприємства з кризи. 

Відповідно без наявності єдиного підходу до управління 
комплексом комунікацій підприємства неможливе його ефективне 
функціонування в сучасних умовах ринку, які характеризуються 
високим рівнем конкуренції, швидкими темпами розвитку та 
швидкими змінами (подекуди кардинальними) його структури та 
факторів впливу 

Успішне функціонування організацій безперечно залежить від 
зв'язків між окремими внутрішніми змінними, прямого і зворотного 
впливу ситуаційних факторів зовнішнього середовища, реалізації 
функцій управління. Це все не можливе без відповідних 
інформаційних потоків. 

Комунікації є важливою складовою ефективного 
функціонування підприємства. На сучасних підприємствах, 
комунікація вже давно перестала бути просто способом передавання 
інформації, а стала одним із важливих інструментів управління 
діловими відносинами. Інформація, комунікації разом із засобами 
забезпечення їх ефективного використання, тобто каналами, 
становлять інфраструктуру управління підприємствами. 

Комунікації у менеджменті відносять до процесів управління, 
оскільки вони пов'язують функції організації, планування, мотивації та 
контролю. Формально, комунікаційний процес визначають як процес 
обміну інформацією між співробітниками підприємства та суб’єктами 
зовнішнього середовища з метою розв'язання певних проблем [1, 2, 4, 
6]. Розглядаючи комунікаційний обмін інформацією на підприємстві, 
в основному мають на увазі людей, які безпосередньо спілкуються 
особисто або в групі, а також їх телефонні розмови, листування та 
звітування. І хоча дійсно на ці випадки припадає основна частина 
комунікацій, при проведенні аналізу досить складного 
комунікативного процесу не можна обмежуватись лише ними. Треба 
враховувати, що комунікації передбачають не лише обмін 
інформацією, а й формування різних форм зв’язків між людьми, 
заснованих різних видах стосунках, які спрямовані на досягнення 
цілей підприємства. Вони являють собою особливу форму впливу на 
співробітників підприємства та суб’єктів зовнішнього середовища. 

Ефективність комунікацій в системі управління визначає якість 
управлінських рішень. Комунікаціями (спілкуванням) пронизана вся 
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система управління організацією. Метою комунікації є розуміння, 
осмислення переданої інформації, адже сам по собі факт обміну 
інформацією не забезпечує ефективності спілкування людей. Ступінь 
організації та ефективність комунікаційного процесу на підприємстві 
багато в чому залежить від досвіду керівника, теоретичних знань і 
здібностей, які можуть допомогти йому знайти більш ефективні 
методи комунікації, оволодіти вмінням раціонально організувати 
процес передавання, засвоєння та використання інформації. Якщо 
усунути комунікацію, то організація та управління перестають бути 
керованими, їх діяльність набуває хаотичного, нескоординованого 
характеру. При управлінні інноваційними комунікаціями підприємства 
важливо розуміти інформаційні потреби та можливості 
співробітників, а також володіти основними технологіями комунікацій 
в управлінні[3]. 

Сучасні економічні умови вимагають нових підходів не тільки в 
управлінні інноваційними комунікаціями, але й у формуванні нових 
підходів до комунікаційного забезпечення інноваційної діяльності 
підприємств. Ефективна система управління інноваційними 
комунікаціями підприємства сприяє, з однієї сторони, підвищенню 
продуктивності праці, а з іншої – досягненню задоволеності в 
груповій взаємодії. 
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